

科苑动态

第 1 期

(总第 1113 期)

甘肃省科学院编

2024 年 1 月 9 日

党委书记、院长陈富荣带队赴郑州参加全国省（市、自治区）科学院第 38 次联席会

2023 年 12 月 27 日至 29 日，全国省（市、自治区）科学院第 38 次联席会在河南省郑州市召开，河南省科技厅党组书记、厅长、河南省科学院党委书记张锐主持开幕式。我院党委书记、院长陈富荣带队参会并作为省级科学院代表致辞，副院长张小军在研讨交流期间围绕会议主题，结合甘肃省科学院科技创新和发展实际作了交流发言。

陈富荣在致辞中指出，全国省（市、自治区）科学院作为国家科研机构的重要组成部分，是我国重要的科技力量，担负着党和政府以及社会各界的重托，在开展科学研究和技术创新、服务区域经济发展方面发挥了独特作用。全国省（市、自治区）科学院联席会议已经连续举办了 38 次，作为各地方科学院制度

化、常态化、长效化的沟通联络平台，已经逐步成为协同创新、扩大影响、深化友谊的重要载体，对加强科学院之间交流与合作、提高办院水平，发挥了重要作用，做出了积极贡献。

研讨交流期间，副院长张小军代表我院作了题为“做好四篇文章，搞好四个服务—奋力谱写科研事业崭新篇章”的交流发言。他详细介绍了我院深入贯彻落实省委书记、省人大常委会主任胡昌升到省科学院调研指导工作时提出“做好4篇文章，搞好4个服务”的重要指示要求，并围绕在应用研究上做文章，搭好成果转化桥梁纽带，服务现代产业发展；在招商引资上做文章，探索科技招商以智引商，服务全省高质量发展；在党建引领上做文章，营造良好干事创业环境，服务民生福祉安全等方面做了深入阐述。

大会还举行了“关于科技发展形势与重点任务的思考”、“重建重振河南省科学院回顾与思考”专题报告，组织了“现代院所管理创新论坛”“科研组织方式创新研讨”“成果转化典型案例与经验交流研讨”“科技智库组交流、座谈”等平行论坛，与会代表结合各自在体制机制创新、科研管理、成果转化、重大项目建设、对外科技交流与合作等方面的主要做法和成功经验进行了深入交流与探讨。

会议期间，我院代表团参观考察了中原科技城，详细了解河南省科学院重建重振两周年及中原科技城融合发展情况。河南省委、省政府对重建重振河南省科学院高度重视，主要领导先后十余次调研解决实际问题，河南省人民代表大会常务委员会于2022年7月审议通过了《河南省科学院发展促进条例》，

立法促进河南省科学院创新发展。河南省科学院重建重振的先进经验，为我院更好地深入贯彻落实党中央和省委省政府决策部署，大力推进重组改革做优做强甘肃省科学院提供了宝贵借鉴。

院机关相关处室和研究所负责人参加了本次大会，并在相关论坛上作了交流讨论。
(院办、产业处 供稿)

甘肃省科学院后勤服务中心荣获 “甘肃省机关事务工作先进集体” 称号

近日，甘肃省人社厅、省机关事务局下发《关于表彰甘肃省机关事务工作先进集体和先进个人的决定》(甘人社厅〔2023〕26号)文件，我院后勤服务中心荣获“甘肃省机关事务工作先进集体”称号。

近年来，省科学院后勤服务中心坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，坚决贯彻落实习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示精神和关于机关事务工作的重要指示精神，充分发挥党建引领和公共机构示范带头作用，不断增强服务保障能力，着力提升管理效能，坚持围绕中心、服务大局，履职尽责、守正创新，扎实推动机关事务法治化、标准化、信息化协调发展，并在节能宣传周活动、无纸化办公、垃圾分类、60KW 分布式光伏电站节能改造项目、院职工食堂管理及大院环境提升等诸多方面取得了丰硕成果，受到了甘肃省机关事务管理局的充分肯定和一致赞誉。

我院将此次荣誉的获得为契机，全面贯彻落实中央、省委省政府决策部署和省委书记胡昌升调研省科学院讲话精神，认真落实省机关事务管理局相关工作要求和我院“六强六新”举措要求，秉承“安全、满意、规范、高效”的服务宗旨，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，牢记使命职责，勇于担当作为，以更昂扬的精神、更务实的举措开创机关服务保障工作新局面，为进一步提升机关事务工作管理保障服务水平做出新的更大贡献。（后勤服务中心 供稿）